

Referat fra Bestyrelsesmøde tirsdag d. 6 februar kl 19:00 i klublokalerne.

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Michael S-P følger op sammen med Lennart på hus renoverings gruppen.

2. Nyt fra kassereren

Peter Altenborg fremlagde det foreløbige regnskab.

Afskrivningsprofilen vil blive bibeholdt, og der er ikke noget der indikerer kontingent-forhøjelse.

Budgetmæssigt sættes beløb af til indkøb af ny mast til Europajolle nr. 2, evt. en anden Europajolle.

Peter udarbejder budget for året 2007.

3. Nyt fra Ungdomsudvalget

Ungdomsafdelingen har fået 6.000,00 fra Sparnord fonden. Beløbet vil blive modtaget i forbindelse med standerhejsningen d. 28. april kl. 13.00.

Kai tager kontakt med Nibe Avis for at sikre dækning af begivenheden.

4. Generalforsamling

Den afholdes 15 marts kl. 19.30.

Bestyrelses medlemmer kommer med input til Michael S-P i løbet af den kommende uge.

Dagsorden ifølge lovene.

Som følge af kommune reformen vil det være nødvendigt, at revidere vedtægterne i den kommende sæson.

5. Standerhejsning/ Tilriggerfest/ Fredericia

Tilriggerfest arrangementet tages op på Generalforsamling.

Der er blevet bestilt nye vimpler.

Michael S-P og Michael er spydspidser.

Boat Show tilmelding. Sidste frist for tilmelding er 26. februar.

6. Sejlrenden

Deadline umiddelbart efter d. 15 marts. Forventet udgivelse 15. april.

Søsætning til foråret er annonceret på havnens hjemmeside.

Diverse arrangementer der skal med i dette nummer, samt diverse referater skal med i dette blad, samt diverse artikler.

7. Evt

Referent

Michael K. Mogensen